

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

25. ДЕК. 1960

г. Владивосток

Газета № . .

## Встречи артистов со зрителями

Недавно студенты и преподаватели Приморского сельскохозяйственного института встретились с артистами Уссурийского городского драматического театра. Было просмотрено два спектакля — «Время любить» Б. Ласкина и «Он сказал — нет!» А. Хеллянда.

Затем состоялся душевный товарищеский разговор, в котором приняли участие артисты и зрители, высказавшие свое мнение о спектаклях, игре своих друзей-актеров. Было отмечено, в частности, заметное улучшение репертуара театра, творческий рост отдельных исполнителей. Особенно тепло отзывались зрители о таких актерах, как В. Н. Кондрина, Н. В. Бойко, засл. артист РСФСР П. И. Селиванов, артист В. М. Турченков и ряд других. Они пожелали им, а также коллективу в целом больших успехов в творчестве, в создании интересных, полноценных спектаклей.